

ΡΙΝΙΚΟΙ ΑΕΡΑΓΩΓΟΙ .(Μ.Χ) Να είναι κατασκευασμένοι από ειδικό μαλακό πλαστικό PVC για να ανταποκρίνεται στην ανατομία της ρινοφαρυγγικής περιοχής, το υλικό να μην κάμπτεται, να συνοδεύεται από παραμάνα για πιο ασφαλή στήριξη, τα άκρα τους που έχουν επαφή με τον ασθενή να είναι μαλακά & στρογγυλεμένα, μιας χρήσης, να είναι μεγάλου μήκους για να εξασφαλίζεται ο σωστός αερισμός σε νούμερα (ΝΑ ΣΤΑΛΕΙ ΔΕΙΓΜΑ)

Ειδικά φίλτρα προστασίας των μηχανημάτων αναισθησίας ύγρανσης-θέρμανσης (Μ.Χ)
100% υδρόφοβα από πτυχωμένη μηχανική μεμβράνη 700 cm². Να διαθέτουν αντιμικροβιακή και ιική προστασία 100% σε υγρό περιβάλλον με ε 99,999% σε ξηρό περιβάλλον. Με αντίσταση ροής 2cmH₂O. Να έχουν βάρος 43g και όγκο φίλτρου 90ml. Να διαθέτουν στόμιο καπνογράφου. Να προσφέρεται με πιστοποιητικά για καλή λειτουργία και κατακράτηση (HIV, ηπατίτιδος, C Μυκοβακτηριοτης φυματίωσης .Ιού MS2, pseudomonas spp, Serratia Marcescens, staphylococcus Aureus, Prions). Με πιστοποιητικό κατασκευαστικού οίκου ότι κάθε φίλτρο έχει ελεχθεί για την αρτιότητα κατασκευής. Πιστοποιητικά κατασκευαστικού οίκου για αποδοσης του test κατακρατησης βαση EN 13328 και ISO 9360. Να έχει προεκταση SPIRAL. (ΝΑ ΣΤΑΛΕΙ ΔΕΙΓΜΑ)

ΚΥΚΛΩΜΑΤΑ ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΑΣ ΣΕ ΠΛΗΡΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΤΡΙΩΝ ΚΡΙΚΟΕΙΔΩΝ ΣΩΛΗΝΩΝ ΜΕ ΛΕΙΑ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ ΚΑΙ ΔΙΠΛΑ ΤΟΙΧΩΜΑΤΑ-ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΑ(Μ.Χ) ΜΕ ΑΣΚΟ 2LIT ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ 160CMX100CM
(ΝΑ ΣΤΑΛΕΙ ΔΕΙΓΜΑ)

Υπεργλωτιδική συσκευή αερισμού με cuff με απόλυτο ατραυματικό άκρο από gel χωρίς προσθήκη αέρα με αυλό αναρρόφησης εκκρίσεων και ενσωματωμένη bite-block με πεπλατυσμένο αεραγωγό για απόλυτη ασφάλεια με δυνατότητα εισαγωγής ενδοτραχειακού σωλήνα μέσω αυτού σε νούμερα (ΝΑ ΣΤΑΛΕΙ ΔΕΙΓΜΑ)

ΒΙΝΤΕΟΛΑΡΥΓΓΙΚΕΣ ΜΑΣΚΕΣ ΜΕ ΟΠΤΙΚΗ ΚΑΘΟΔΗΓΗΣΗ ΜΕΣΩ ΕΙΔΙΚΟΥ monitor με απεικόνιση LED, με αυτόνομο κανάλι αερισμού, με αυτόνομο κανάλι εισαγωγής γαστρικού σωλήνα, με ενσωματωμένη γραμμή αναρρόφησης, με cuff (Μ.Χ) latexfree (ΝΑ ΣΤΑΛΕΙ ΔΕΙΓΜΑ)
Με δωρεάν παραχώρηση του αντίστοιχου monitor

Ενδοφλέβιος καθετήρας ασφαλείας PUR για περιφερειακή φλεβική και υποδόρια, πρόσβαση με κλειστό σύστημα, με ειδικό διαφανή θάλαμο οπτικής επισκόπησης επιστροφής αίματος για επιβεβαίωση επιτυχούς παρακέντησης με προέκταση (πολυουρεθάνη) 12 cm, με 3way για κεντρικό κλείδωμα. Το ένα άκρο για σύνδεση σύνδεση ορών κτλ. και το άλλο άκρο φίλτρο αέρος και καπάκι με ενσωματωμένο διακόπτη ροής με φαρδιά πτέρυγια στήριξης. Ειδικά για μεταγγίσεις αίματος.